



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ÎMBUNĂTĂȚIRI FUNCiare
FILIALA TERITORIALĂ DE ÎMBUNĂTĂȚIRI FUNCiare DOBROGEA

Str./burătorului nr.4
Constanța 900419 ROMANIA

Tel/Fax: 0241/654010
Fax: 0241/656498
E-mail: constanta@anif.ro



Constanța, 20.03.2015
Nr. 1149

Către,

PRIMĂRIA COMUNEI RASOVA

Stimate domnule primar

Vă transmitem alăturat situația privind evacuarea apei în exces și a încheierii contractelor de prestări servicii cu stațiile de pompare SPD Baciu Est, SPD Baciu I și SPD Cochirleni din amenajarea de desecare Rasova – Vederoasa, la data de 20.03.2015.

În plotul Baciu Est (45% procent de contractare reprezentând 36 ha contractate din 79 ha amenajate) stația de pompare SPD Baciu Est s-a pornit în data de 16.03.2015 întrucât a fost încasată suma de 1.433,41 lei din care până în prezent se estimează un cost al energiei electrice consumate de 300 lei.

În plotul Baciu I (Chici) au fost încheiate contracte pe 1,50 ha reprezentând 1% din cele 280 ha amenajate iar acțiunea va continua insistându-se în sensul conștientizării beneficiarilor și pe necesitatea implicării lor pentru eliminarea excesului de umiditate indus de ridicarea pânzei freatice odată cu creșterea nivelului Dunării. Stația de pompare SPD Baciu I funcționează în regim de circa 14-15 ore/zi pentru menținerea nivelului scăzut în canalul colector principal din amenajare unde se colectează apa în exces provenită atât din aportul freatic și din precipitații cât și din descărcarea prin digul primăriei Rasova a apei din Balta piscicolă Vederoasa.

În plotul Cochirleni (20% procent de contractare reprezentând 114,91 ha contractate din 576 ha amenajate) suprafețele contractate la zi și sumele aferente acestora nu acoperă decât în mică măsură necesarul de fonduri pentru cheltuielile cu energia electrică ce urmează a se consuma cu pomparea apei, și drept urmare revenim în ziua de 25.03.2015 pentru continuarea acțiunii de contractare. Insistăm în a ne sprijini în conștientizarea și mobilizarea tuturor celor ce utilizează terenul agricol din această incintă (revenim asupra faptului că S.C. Agricomprest S.R.L. care exploatează o suprafață considerabilă de teren în această incintă nu a dat curs nici până în prezent solicitării noastre de a încheia contract în acest sens) pentru a contracta serviciul de evacuarea apei în exces întrucât prognoza meteorologică pentru intervalul de timp următor se anunță a fi una bogată în precipitații, fapt ce va conduce la extinderea suprafeței afectate de bălți și implicit la agravarea situației actuale.

Cu stimă,

Dr. ing.  FRIFAN

Unitatea de Administrare Constanța Sud

Dirctor adjunet

Dr. ing. Gheorghe IORDACHIE